
   
 

 

 
Consejo General de la Abogacía 
Española 
Gabinete de Prensa 

 

 

 
 
 
 
 

 
PRENSA 

 
 
 
   
 
 
 
 

 Nº 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Resumen de:  
 

      5 de Abril de 2006 
Resumen Colegial  



RESUMEN COLEGIAL 
 
El 63% de los abogados valencianos cree que la justicia funciona mal o muy mal, según 
una encuesta a 400 letrados            EUROPA PRESS 
 
Víctor Medina espera que el Colegio de Abogados sea un gran interlocutor social   
EL DÍA 
 
Abogados y procuradores apoyaron al comité de huelga de funcionarios de Justicia 
LA PROVINCIA- DIARIO DE LAS PALMAS 
 
La justicia del XXI en Lanzarote             CANARIAS7 
 
Entrevista a Joaquín Espinosa, decano del Colegio de Abogados de Las Palmas 
LA PROVINCIA-DIARIO DE LAS PALMAS 
 
La Generalitat catalana estudia crear funcionarios para el turno de oficio   
EL ECONOMISTA 
 
22 cuentos de celuloide jurídico             DIARIO DE SEVILLA  
 
Jornades jurídiques mercantils              DIARI DE BALEARS 
 
Toman posesión 55 nuevos letrados tras jurar su cargo en el Colegio de Abogados de 
Granada              LA OPINIÓN DE GRANADA 
 
El Colegio de Abogados de Balears homenajea a Miquel Coll Carreras  MENORCA 
DIARIO INSULAR 


























